
COMUNE DI 
VILLASANTA

Provincia di Monza e Brianza

Prot. N. 

 VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Originale N. 32 del 20/10/2015

OGGETTO: ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DALLA LISTA 
“CITTADINI PER VILLASANTA "IN MERITO ALL’ISTITUZIONE 
DI UN “SERVIZIO DI REGISTRAZIONE E RILASCIO 
ATTESTAZIONE PER LE FAMIGLIE ANAGRAFICHE BASATE SU 
VINCOLI AFFETTIVI”

 L'anno duemilaquindici, addì venti del mese di  ottobre alle ore 21.00, nella Sala 
Consiliare del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge 
e dallo Statuto, si è riunito sotto la presidenza del Sindaco ORNAGO Luca  il Consiglio 
Comunale

N. Cognome e Nome P A N. Cognome e Nome P A

1 ORNAGO Luca SI 10 NATALIZI BALDI Carlo SI

2 FAGNANI Adele SI 11 BASSANI Donatella SI

3 PASTA Grazia Maria SI 12 LABUZ Sergio SI

4 SORMANI Carlo Alberto SI 13 MERLO Emilio SI

5 VARISCO Laura SI 14 CASIRAGHI Massimo Maria SI

6 GARATTI Gabriella SI 15 CONFALONIERI Riccardo SI

7 LINDNER Stefano SI 16 UBIALI Antonio SI

8 CELOTTO Enrico SI 17 BONFRISCO Angelo SI

9 LUI Giorgia SI

 PRESENTI:    15             ASSENTI:    2

E' presente l' Assessore Esterno : VALTOLINA Vittorio.

Partecipa  il Segretario Generale dr.ssa  Fernanda De Simoni
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a 
trattare l'argomento di cui in oggetto.



OGGETTO: ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DALLA LISTA “CITTADINI 
PER VILLASANTA "IN MERITO ALL’ISTITUZIONE DI UN “SERVIZIO 
DI REGISTRAZIONE E RILASCIO ATTESTAZIONE PER LE FAMIGLIE 
ANAGRAFICHE BASATE SU VINCOLI AFFETTIVI”

 
IL CONSIGLIO COMUNALE

 Udita la lettura e l'illustrazione da parte del Capogruppo della Lista "Cittadini per 
Villasanta" dell'Ordine del Giorno presentato dal gruppo in merito all’istituzione di un 
Servizio di registrazione e rilascio attestazione per le famiglie anagrafiche basate su vincoli 
affettivi;

Udite le posizioni e le dichiarazioni di voto espresse dai Capigruppo Consiliari nonchè dal 
Consigliere Confalonieri Riccardo;

Visto che sulla proposta di deliberazione in oggetto è stato espresso l'allegato parere 
favorevole in ordine alla regolarità tecnica ai sensi ai sensi dell’art.49 c. 1 D.Lgs. 18 agosto 
2000 n. 267 e s.m.i., relativamente alle parti dell'Ordine del Giorno che non rappresentano un 
mero atto di indirizzo;

Nominati i Consiglieri scrutatori nelle persone dei Sigg:

- Labuz Sergio
- Confalonieri Riccardo
- Ubiali Antonio

che assistono il Presidente nell'accertamento della regolarità della votazione, ai sensi dell'art. 
30 dei vigente Regolamento del Consiglio Comunale;

Con la seguente votazione espressa in forma palese per alzata di mano:
(Prima della votazione entra in aula il Consigliere Sormani Carlo Alberto);

Presenti         n. 16  Consiglieri (Assenti: Bonfrisco)
Favorevoli n.  12  
Contrari         n.   3 (Merlo, Casiraghi, Ubiali)
Astenuti         n.   1 (Confalonieri)

 DELIBERA

Di approvare l'Ordine del Giorno presentato dalla Lista "Cittadini per Villasanta" in merito 
all’istituzione di un Servizio di registrazione e rilascio attestazione per le famiglie 
anagrafiche basate su vincoli affettivi nel testo allegato quale parte integrante e sostanziale 
della presente deliberazione.

  





Letto, confermato e sottoscritto

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
ORNAGO Luca

IL SEGRETARIO GENERALE
 Dr.Ssa  Fernanda De Simoni

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il : 29 ottobre 2015 
e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Il Vice Segretario
 dr. Anna Giorgi

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134 comma 3, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 
267. 

Li  _______________
Il Vice Segretario
 dr. Anna Giorgi


